欢聚一堂 共迎新年 共话发展

市政府举行2018新年招待会

本报讯 昨晚,市政府举行2018新年招待会,市领导与在郑工作的外国友人、海外侨胞和港澳台同胞欢聚一堂,共迎新年,共话发展。市委副书记、市长程志明出席招待会并致辞。

省政府外事侨务办公室副 主任李镇,市人大常委会副主任 法建强、副市长万正峰,市政府秘 书长王万鹏,来自美国、英国、德 国、白俄罗斯、爱尔兰、巴西、以色 列等国家的在郑工作专家、学者, 外资企业代表和港澳台侨资企业 代表出席招待会。

招待会由副市长万正峰主持。

程志明在致辞中首先代表市委、市人大、市政府、市政协、向出席招待会的各位嘉宾表示热烈欢迎,并向所有在郑工作的外国朋友、海外侨胞和港澳台同胞致以新年问候和良好祝愿,对他们为郑州发展作出的积极贡献表示诚挚感谢。

程志明说,过去的一年,郑州

深入贯彻习近平总书记系列重要 讲话精神和党中央治国理政新理 念新思想新战略,认真落实中央、 省委、市委重大决策部署特别是 习近平总书记调研指导河南时 提出的打好"四张牌"要求,牢固 树立新发展理念,主动适应经济 发展新常态,紧紧围绕国家中心 城市建设,统筹推进"四大重点" 工作,经济社会实现持续平稳健 康发展。特别是航空港经济综合 实验区、郑洛新国家自主创新示 范区、中国(郑州)跨境电子商务综合试验区、中国(河南)自贸区郑州片区等重大国家战略的加快实施,为我市的发展带来更为广阔的发展空间和更加美好的发展前景。

程志明表示,当前和今后一个时期,郑州将全面贯彻落实党的十九大精神,紧扣社会主要矛盾变化,统筹推进"五位一体"总体布局、协调推进"四个全面"战略布局,坚持以人民为中心,坚持

发展第一要务,牢固树立新发展理念,把握稳中求进总基调、奋发有为总要求,以供给侧结构性改革为主线,以国家中心城市建设为统揽,以"三区一群"建设为引领,以国际化现代化生态化为方向,力争到2020年,全面建成人民群众认可、经得起历史检验的高质量、高水平小康社会。相信通过全市上下的共同努力,郑州的明天将更美好、更辉煌。

郑报融媒记者 裴蕾

市领导调研中牟汽车产业发展

立足自身产业基础引外培内发展工业

本报讯 昨日上午,市委常委、常务副市长王跃华带领市发改委、财政局、工信委、科技局等相关单位负责人,实地调研中牟汽车产业集聚区建设情况。副市长史占勇一同调研。

王跃华一行先后来到河南国 能电池有限公司、郑州比克电池 有限公司,了解企业运营情况。 在随后的座谈会上,听取了中牟 县经济发展情况汇报和企业当前 发展中的困难和问题。据了解, 目前中牟县汽车产业集聚区共有 规模以上工业企业58家。1至11月,中牟县新能源产业提速发展。其中,河南国能电池一期项目2016年8月份建成投产,二期项目于今年10月份建成投产,三期项目正在建设,预计全年完成产值45亿元;郑州比克电池三条生产线建成投产,预计全年完成产值62亿元。

关于下一步工作,王跃华提出要求,一是要立足自身产业基础,充分发挥优势,积极补足短板,为郑州建设国家中心城市做

出应有贡献。二是要长期坚持发展工业。中牟要针对当前情况,多措并举、创新开拓,下大力气补齐短板。三是发展工业要引外和培内并重。既要引进外来的大企业落地,也要注重培育现有企业做大做强。要通过出台一系列扶持政策,助力本土企业发展通过进行。四是企业要抢抓机遇,通过大。四是企业要抢抓机遇,持续过大。四是企业要抢抓机遇,持续往时,市县两级政府将一如现成长,市县两级政府将一如现段成长,市县两级政府将一如现现段好发展。郑报融媒记者 侯爱敏

"郑州慈善大奖"评选结果公示

"优秀慈善工作者"等10个奖项将各归其主

本报讯 近210万张网上投票,备受关注的第四届"郑州慈善大奖"评选结果新鲜出炉,充满大爱的他们都是谁?

12月20日,郑州慈善总会发 布此次评选结果,并从21日起到 27日将结果进行公示。

据介绍,本次评选从630多家单位、个人中初选出172名候选者参与网络投票,根据投票规则,经最终统计,截至12月18日18时,本次评选共收到有效投票2097407张(含微信端)。依据网络投票和评委会评审,决定表彰

"优秀慈善志愿者""最具公信力社会公益组织""最具影响力慈善项目""优秀慈善基金""优秀慈善工作者""创建慈善城市先进县(市、区)""精准扶贫先进单位""最具爱心捐赠企业""最具爱心慈善楷模"等10个奖项各10名。现将第四届"郑州慈善大奖"各奖项拟表彰名单公示。公示期:12月21日~27日。

第四届"郑州慈善大奖"网络 评选由市委宣传部、市文明办、市 民政局、郑州慈善总会主办,旨在 对我市 2016 至 2017 年期间的各 项慈善救助工作做出总结并表彰 在慈善公益事业领域做出突出贡献的企业、个人、公益组织、慈善 楷模等以及取得优秀成绩并在 社会上具有一定影响的精准扶 贫单位。

郑报融媒记者 裴蕾



扫二维码 看"郑州慈 善大奖"公 示名单

我省5人入选"中原学者"公示名单

本报讯 2018 年度"中原学者"公示名单近日揭晓,5位优秀专家学者入选。

"中原学者"评审被誉为河南 省"院士摇篮",每年一次,旨在通 过对在河南省工作的科技人才的 资助,培育我省的高端科技领军 人才品牌,造就一批科技领军人 才及院士后备人才。此前,全省 已有54人当选"中原学者",其中, 7人成功当选两院院士,是我省名 副其实的"院士后备人才库"。

为加快河南省高层次创新型科技人才队伍建设,今年我省调整了"中原学者"管理办法,全面完善规范了评审流程、评审条件。经个人申报、专家评审、报批审定等程序,共有5人人选2018

年度"中原学者"公示名单。其中包括:中国农业科学院郑州果树研究所研究员王力荣,郑州大学第一附属医院教授、主任医师刘章锁,河南科技大学教授宋克兴,解放军61489部队高级工程师秦有权,河南大学教授傅声雷。按照规定,公示期自2017年12月19日至23日。郑强崇记者王红

我市拥有56件中国驰名商标

本报讯 12月20日,我市举行商标品牌战略推进表彰暨打击传销工作会议,会议通报了我市商标品牌战略实施和打击传销工作开展情况,并对下一步工作进行安排部署。市委常委、副市长谷保中出席。

据介绍,近两年,我市始 终坚持把实施商标品牌战略、 发展品牌经济摆到突出位置, 切实加强组织领导,健全工作 机制,创新工作举措,狠抓工 作落实,有效促进了商标事 业的发展。截至目前,全市 拥有中国驰名商标56件(含 司法认定7件),比2016年初 增加6件,增长12%;拥有河 南省著名商标586件,有效 注册商标总量达165686件, 驰名、著名商标数继续位居 全省首位。

会议还通报了2017年全 市打击传销工作开展情况。 今年以来,全市共开展集中清查行动38次,捣毁取缔传销窝点49个,教育遣散传销人员771人。建成了一批"无传销社区(村)"示范点,已认定无传销社区(村)1122个,认定比例达到51.26%,全市防范传销的基础工作进一步牢靠。

谷保中对全市实施商标 品牌战略和打击传销工作, 展成效予以肯定。他同时强展, 一个是保民生,都是不是很更。 各县(市、区)政府、开发 医管委会和各有关部门必须 增强思想自觉和行动自觉,必 增强思想自觉和行动自觉,坚持属地管理原则,发挥政府 持引领作用,形成部门行动商标 强市和无传销城市,为推进市 全面建设国家中心城市 出新的更大贡献。

郑报融媒记者 聂春洁

市政协委员调研管城 "五联手"工作

本报讯 昨日,市政协副 主席崔凡带领部分市政协专 委会负责人和市政协委员, 来到管城回族区,就专委会 与界别组织机构联手、开展 工作联手、服务管理联手、绩 效考评联手、成果运用联手 的"五联手"工作机制落实进 行实地调研。

调研组一行先后来到管城回族区回民第二小学、城东路街道办事处硝滩社区、河南省国脉文化中心、王祥云鸟虫象艺术研究院,实地调研交流并听取相关单位关于民族教育、商都文化建设工作的介

绍,了解"五联手"工作机制在 民族教育、商都文化建设工作 中的践行落实情况,并就下一 步工作提出意见建议。

调研组一行对管城回族区"五联手"工作机制落实情况给予充分肯定,认为"五联手"工作机制,提高了政协委员的活动积极性,提高了政协委员之间的沟通交流,提高了政协组织和政协委员的工作中,进一步加强委员管理,激发委员履职活力,更好推进"五联手"机制落实。

郑报融媒记者 李爱琴